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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılanmla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Uğur Karakaş 2016 yılında Dilek Doğan'm
mahkemesine katıldım ve gözaltına alındım. Mahkemeye hiçbir örgütün çağnsıyla gitmememe
ve slogan bile atmamama rağmen terör örgütü propagandası yapmak ve silahlı olarak gösteriye
katılmaktan cezalar aldım. Hiç alakam olmayan bir örgütün propagandasını yaptığıma
hükmedildi, hakim tarafından ilk mahkemeye çıkışım olmasına rağmen HAGB bile
uygulanmadan ceza verildi. 3 sene sonra ceza geldi ve Silivri'ye götürüldüm. Silivri savcısı
tarafından denetime çıkmam çeşitli bahanelerle geçiştirdi ve daha sonra Silivri ağır ceza
mahkemesi kararıyla açık ceza infaz kurumuna gönderildim ve üç ay da orta tutuldum son 6
ayım kala denetime çıktım. Hapishanelerde yaşadıklanmı geçiyorum çünkü asıl mesele bu
değil. Hapishane sürecinden sonra sicil kaydım olduğu için uzun süre iş bulamadım. Daha sonra
başladığım işyerinde sigortalı çalışırken SGK'da şirkete şüpheli şirket ibaresi koydular.
Şirketten aynidıktan sonra şüpheli ibaresi kaldırıldı. Sicil kaydım olduğu için elim kolum
bağlandı ve çalışmak istediğim halde iş bulmakta zorlanıyorum. Terör örgütü propagandası
suçu örgüt kapsamında ve örgüt çerçevesinde işlenen suçlardan olmamasına rağmen TMK'ya
göre infaz edilmekte. Sicil kaydı ise ayrı bir problem yaratmaktadır. Adalet istiyoruz sloganını
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propaganda ve silah olarak sayan bir hakim yüzünden hayatımın rotası tamamen değişti ve artık
her yerde suçlu muamelesi görüyorum. Sicil affını talep ediyoruz." iddialan yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Konu ile ilgili Bakanlığımzın bilgisi var mıdır?
3. Sicil affı ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar

nelerdir?

4. Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle adli sicil kaydı bulunan kişi sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


